




Email Address Name Father's Name Class & Roll Number Email id 1.How much of the syllabus is covered in the class? ਕਲਾਸ ਿਵੱਚ ਿਕੰਨਾ ਕੁ ਿਸਲੇਬਸ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਿਗਆ ਸੀ?2.How well are the teachers able to communicate? ਅਿਧਆਪਕ ਿਕੰਨੀ ਚੰਗੀ ਤਰ�� ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਸਨ?3.The teacher’s approach to teaching can best be described as ਅਿਧਆਪਨ ਪ�ਤੀ ਅਿਧਆਪਕ ਦੀ ਪਹੁੰ ਚ  ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ਅਿਧਆਪਕ� ਦੁਆਰਾ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮੁਲ�ਕਣ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਦੀ ਿਨਰਪੱਖਤਾ5.Was your performance in assignments discussed with you? ਕੀ ਅਸਾਈਨਮ�ਟ� ਿਵੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ?6.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਅਿਧਆਪਨ ਅਤੇ ਸਲਾਹ ਦੇਣ ਦੀ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਤੁਹਾਨੰੂ ਬੋਧਾਤਮਕ, ਸਮਾਿਜਕ ਅਤੇ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਿਵਕਾਸ ਿਵੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।7.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ਸੰਸਥਾ ਿਸੱਖਣ ਅਤੇ ਵਧਣ ਦੇ ਕਈ ਮੌਕੇ ਪ�ਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਨੰੂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅਨੁਮਾਿਨਤ ਯੋਗਤਾਵ�, ਕੋਰਸ ਦੇ ਨਤੀਿਜਆਂ ਅਤੇ ਪ�ੋਗਰਾਮ ਦੇ ਨਤੀਿਜਆਂ ਬਾਰੇ ਸੂਿਚਤ ਕਰਦੇ ਹਨ9.The teachers explain the concepts through examples and applications. ਅਿਧਆਪਕ ਉਦਾਹਰਣ� ਅਤੇ ਐਪਲੀਕੇ©ਨ� ਰਾਹ� ਸੰਕਲਪ� ਦੀ ਿਵਆਿਖਆ ਕਰਦੇ ਹਨ10.Teachers are able to identify your strengths and weaknesses and help you to overcome them. ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਖੂਬੀਆਂ ਅਤੇ ਕਮਜ਼ੋਰੀਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੁੰ ਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨ� ਨੰੂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਿਵੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ।11.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਨੰੂ ਪਾਠਕ�ਮ ਤ� ਬਾਹਰ ਦੀਆਂ ਗਤੀਿਵਧੀਆਂ ਿਵੱਚ ਿਹੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਉਤ©ਾਿਹਤ ਕਰਦੇ ਹਨ12.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for job  ਇੰਸਟੀਿਚਊਟ/ਅਿਧਆਪਕ� ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੰੂ ਨੌਕਰੀ ਲਈ ਿਤਆਰ ਕਰਨ ਲਈ soft skills, ਜੀਵਨ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਹੁਨਰ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯਤਨ ਕੀਤੇ ਜ�ਦੇ ਹਨ।13. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.  ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਅਿਧਆਪਨ-ਿਸਖਲਾਈ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਦੀ ਸਮੁੱ ਚੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ।14. The teachers use projector/ppt in class ਅਿਧਆਪਕ ਕਲਾਸ ਿਵੱਚ ਪ�ੋਜੈਕਟਰ/ppt ਦੀ ਵਰਤ� ਕਰਦੇ ਹਨ15.Give some observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.  ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਸਮੁੱ ਚੀ ਅਿਧਆਪਨ - ਿਸੱਖਣ ਦੇ ਅਨੁਭਵ ਨੰੂ ਿਬਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਿਨਰੀਖਣ / ਸੁਝਾਅ ਿਦਓ।
bansaldrishet786@gmail.com Drishet Bansal Lachhman Das Bansal 6658 bansaldrishet786@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Every time Usually Usually Strongly agree Agree Agree Disagree Try more presentation on visual modes 
abheysingla26@gmail.com Abhey Dharampal Singla 6622 abheysingla26@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Usually fair rarely Moderately Strongly disagree Never Rarely never Strongly disagree Strongly disagree Disagree Strongly disagree Teachers must be regular present
anshnarula01@gmail.com Ansh Narula Sanjeev Kumar B.com (H) & 6649 anshnarula01@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Always fair Every time Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Everytime occasionally Agree Neutral Agree Disagree Weekly test, Doubt classes, Stay Updated with notices of Patiala University 
manoharsingh15092001@gmail.com Manohar Singh Chamkaur singh 2249 manoharsingh15092001@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Very good Usually fair Every time Very well Strongly agree Every time Usually Everytime Agree Agree Agree Agree Rutine listening 
vidhiguglani786@gmail.com Vidhi Gopal guglani B.com hons (6650) vidhiguglani786@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Always fair Every time Significantly Disagree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Disagree Make your expectations clear.. 
khushiramgarhia000@gmail.com Khushpreet Singh Hardev singh 1814 khushiramgarhia000@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Good Always fair Usually Very well Agree Usually Usually rarely Agree Agree Agree Agree Mobile phones ban in college, so students attending classes regularly,i think so
yadpreetsingh95@gmail.com Yadpreet Singh Amritpal Singh Ba 2 roll no 1104 yadpreetsingh95@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Fair Sometimes unfair never Not at all Disagree Rarely Rarely rarely Neutral Disagree Disagree Disagree Its depend on teachers behaviour 
divyanshu14sharma@gmail.com Divyanshu Sharma Mahesh Chand Sharma Bcom honours, 6661 divyanshu14sharma@gmail.com 85 to 100% Always effective Good Usually fair Every time Significantly Agree Usually Usually Usually Agree Agree Agree Agree More additional seminars must be conducted 
nandnibabu7@gmail.com Nandni Bhupinder Singh BA 2nd 1102(344392) Nandni 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Some teacher not communicate with student so plz note it
soniverma0209@gmail.com Soni Verma Ram Bilas 2240 Soniverma0209@gmail.com 55 to 69% Always effective Good Usually fair Every time Very well Disagree Usually Usually Usually Agree Agree Agree Agree Regular class should be must 
sukhmanikaur319@gmail.com Sukhmani kaur Gurnam Singh B.com hons ,56 sukhmanikaur319@gmail.com 30 to 54% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Very good 

gitanshgoyal1809@gmail.com Gitansh Goyal Ramesh kumar Bcom hons sem 4 , 6603 gitanshgoyal1809@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Always fair Usually Marginally Strongly disagree Usually Usually occasionally Neutral Strongly disagree Disagree Strongly disagree

Filling of vacant posts of lecturers. Inter- departmental competitions should be done for growing cultural knowledge and ability of students.
Sports activities to be promoted in college as we have sufficient ground but no coachees or dedicated teachers . Sports activities to be played everyday and anyone should be able to participate.

Bringing top companies for emloyment drives that give a good package . Allowing students to remain in college till evening so that there is good blend of ideas and views among them which will generate a great sense of emotional and social skills. It will promote students to participate in various activites of college. Upbringing the security of college so that any unlawful activity can be avoided rather than just brisking off students on happeming of activity. Bringing accounatbility among security guards as most of them are known to be well versed with atudents which let students to do activities but no action is taken by security upon them 
sukhpreetkaurbti599@gmail.com Sukhpreet Kaur Sukhram singh 2453 sukhpreetkaurbti599@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Usually Everytime Usually Agree Neutral Agree Disagree T
maahie806@gmail.com Amanpreet Kaur Harwinder Singh BA 2nd year 1846 maahie806@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually occasionally Agree Neutral Agree Disagree Teachers should communicate with students so that students feel comfortable in class and can learn things very efficiently 
gargvishal434@gmail.com Vishal garg Bipan kumar Bcom honars 6643 gargvishal434@gmail.com 55 to 69% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Adapt new technologies 
maheapjindal@gmail.com Maheap kumar jindal Prem kumar jindal Bcom hons 6604 maheapjindal@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Institute is providing best
rs7526903418@gmail.com Roshan kumar Jai Kishan. B.a 2nd year,sem-4 &roll no-1408rs7526903418@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Usually fair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime occasionally Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Yes

abhichhabra4748@gmail.com Abhi chhabra Gobind Parkash Bcom hons sem 4, 6624 abhichhabra4748@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Always fair Usually Marginally Strongly disagree Usually Usually occasionally Neutral Strongly disagree Disagree Strongly disagree
Observation : Actually the teachers are not appointed on time , thereby the syllabus tends to be completed in a rush and hurry mode , the extra curricular activities are neglected, in the past 2 years there is no scope of sports in our branch , no singing and dancing competition, the trip which was organised faces immense amount of barriers , the classes are not properly taken in a good scheduled manner , there may be 4 classes in a week , leaving 2 days respectively, there is no smartclass in the classes , the seminars taken by are not really that productive , there is no group discussion activity or something related to carrier development, the syllabus is left incomplete
Suggestions: the teachers should be appointed at time , the group activity session which makes the bond b/w a teacher and student should be conducted atleast twice  in a month , the seminars should be more productive, the installation of smartclass should be taken into notice , a proper schedule of teaching shall be applied and their should a internship session to make a student develop a certain skillset

damanbasetia99@gmail.com Daman Sarwan Kumar 3444607 damanbasetia99@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Very well Neutral Every time Occasionally/Sometimes never Neutral Disagree Neutral Disagree Cooperate with English medium student
amankaurpreet142@gmail.com Amanpreet Kaur Jagsir Singh BA 1 , 044 amankaurpreet142@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes occasionally Strongly agree Disagree Neutral Disagree To employ more experienced staff so that it benefits the students, by organising festivals the students can experience exposure

arshdeep10702@gmail.com Arshdeep singh Jasmail singh 6656 arshdeep10702@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually occasionally Agree Neutral Neutral Strongly disagree
Teachers should encourage students for practical learning rather than craming

skindersingh665@gmail.com Sikander Singh Shamsher Singh 1423 skindersingh665@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree All ryt

devintaywal@gmail.com Davinder pal Babu lal B.Com Honours - 6637 devintaywal@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Usually fair Every time Moderately Neutral Usually Usually occasionally Agree Agree Agree Disagree

Time Table must be according to the subject 
Like most Important and typical subject must be teached in the morning
And least difficult subject at last.

Teachers are all good and fine .

bansalharshita07@gmail.com Harshita bansal Mintu bansal Bcom hons 6621 bansalharshita07@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Disagree Connect to student individually 
sd898356@gmail.com Shivam Kumar Dhingra Mr.Narinder kumar 6609 sd898356@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Occasionally/Sometimes Everytime Everytime Agree Agree Agree Disagree Improve the management 
simrankaur47281@gmail.com Simran Kaur Rajwinder Singh 1133 simrankaur47281@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Good Usually fair never Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes never Neutral Agree Agree Disagree Students nu syallbus and hor b gyan dita jawe
imhardeepsidhu@gmail.com Hardeep Singh Sukhmander Singh 1213 imhardeepsidhu@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Agree Strongly agree Agree Disagree focus on Study as well as games
amrithappy139@gmail.com Amritpal singh Boota singh B.com(hons) 6662 amrithappy139@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Usually fair Every time Very well Agree Usually Everytime Usually Agree Agree Agree Agree Approximately fine
sanjanatannk@gmail.com Sanjana Deepak kumar B. A 1st (2nd sem)163583(765) Sanjanatannk@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Sometimes unfair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree All teachers very well teaching in the class 
khushmeenkaur1382001@gmail.com Khushmeen Kaur Avtar singh 1443 khushmeenkaur1382001@gmail.com 55 to 69% Generally ineffective Fair Usually unfair rarely Marginally Disagree Rarely Rarely never Disagree Strongly disagree Disagree Strongly disagree Connect with students and teacher should be more disciplined and one more important thing to improve the standard of teaching.
jassarajamaster@gmail.com Jaskaran Singh Rajinder singh 1444 Jassarajamaster@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Usually Very well Neutral Occasionally/Sometimes Everytime occasionally Strongly agree Neutral Agree Agree Only psychology class vich ppt use hunde Han 
gagandeep15142@gmail.com Gagandeep Singh Resham Singh BAsend 1790 gagandeep15142@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Usually Significantly Strongly disagree Usually Everytime Everytime Strongly agree Agree Agree Strongly agree Yes
sidhudharm6@gmail.com Dharmpreet Singh Jagtar Singh BA 2nd year , 1110 sidhudharm6@gmail.com 30 to 54% Very poor communication Good Usually fair rarely Not at all Neutral Occasionally/Sometimes Rarely never Agree Neutral Disagree Disagree .......... 
kauranmol469@gmail.com Anmol kaur Jaspal singh 1579 kauranmol469@gamil.com 55 to 69% Sometimes effective Very good Usually fair never Very well Agree Rarely Rarely Everytime Strongly agree Neutral Neutral Strongly disagree  few teachers support us to come forward and encourage us to perform well in class.  
jotjassdhillon@gmail.com Jashanjot kaur Sukhmandar singh BA 2ndyear(4th semester) 1009jotjassdhillon@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Fair Sometimes unfair never Marginally Agree Occasionally/Sometimes Rarely rarely Neutral Neutral Strongly disagree Strongly disagree They should complete the syllabus at time.Their way of teaching is also very poor.So we need to take tuitions. I am not talking about all the teachers but from my opinion maths department is not so good. Thanks.
singhamrinder275@gmail.com Amrinder singh Baljinder Singh B.A.1 / 051 Singhamrinder275@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Sometimes unfair rarely Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes rarely Disagree Neutral Disagree Disagree Make football team in physical department and any information gave student with simple language time to time
rosearora1718@gmail.com Rose arora Bhim sain arora 2355 rosearora1718@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Everytime rarely Agree Disagree Agree Disagree Nothing 
kaurnavjot19175@gmail.com Navjot kaur Jarnail singh 1197 kaurnavjot19175@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Usually fair Usually Very well Agree Rarely Occasionally/Sometimes rarely Agree Disagree Neutral Agree Daily attend the classes 
sohalgs08@gmail.com Gurkirat singh Sartaj singh 1060 sohalgs08@gmail.com Below 30% Just satisfactorily Good Always fair Every time Not at all Strongly disagree Never Rarely rarely Agree Disagree Strongly disagree Strongly disagree Train some teachers to tolerate questions,train them to answer student's queries.
parwindersra855@gmail.com Parwinder Singh Jagjeet Singh 1244 parwindersra855@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Usually Very well Neutral Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Disagree Physical activity 

arshdeepkaur2537@gmail.com Arshdeep kaur Sobha singh 1810 arshdeepkaur2537@gmail.co 70 to 84% Just satisfactorily Good Sometimes unfair never Significantly Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes never Agree Disagree Disagree Disagree ਕਲਾਸਾ ਲਾਈਆ ਜਾਣ। ਜੇਕਰ ਟੀਟਰ ਨੰੂ ਕੌਈ ਪਰੇ©ਾਨੀ ਆ ਕਾਲਸ ਨਹੀ ਲਾ ਸਕਦੇ ਿਪਹਲਾ ਦੱਿਸਆ ਜਾਵੇ। ਅੰਗਰੇਜੀ ਵਾਲੇ ਟੀਚਰ ਥੌੜਾ ਅਿਧਆਪਨ ਪੱਧਰ ਦਾ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਿਕਉਿਕ ਸਾਰੇ ਬੱਚੇ ਲਗਭਗ ਸਰਕਾਰੀ ਸਕੂਲ ਿਵਚ ਆਉਦੇ ਹਨ।ਅੰਗਰੇਜੀ ਦਾ ਪੱਧਰ ਡਾਊਨ ਹੈ। ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਜੀ ਬਾਕੀ ਠੀਕ ਆ ਸਭ।ਧੰਨਵਾਦ।
viahumicky10@gmail.com Vishal kumar Surinder kumar 2478 vishumicky10@gmail.com Below 30% Generally ineffective Good Always fair rarely Marginally Strongly disagree Never Rarely occasionally Disagree Strongly disagree Neutral Strongly disagree Teacher Language are Very Rude and they always disrespectful our weak students 
kajalbadker9@gmail.com Kajal Ram darsh bharti 1841 200300044088 Below 30% Always effective Good Always fair Every time Very well Agree Usually Usually Usually Agree Agree Strongly agree Strongly agree Yes
babysharmabti@gmail.com Baby sharma Birbal sharma B.a 4th sem roll number 1018 babysharmabti@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes rarely Strongly agree Agree Neutral Agree Motivate every student by teachers to do hard work 
jaspreetkaurch11@gmail.com Jaspreet Kaur Gurdeep Singh B.A 1  374 jaspreetkaurch11@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Usually Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree yes
manjeetsingh11@gmail.com Manjeet singh Tarsem singh 1721 manjeetsingh11@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree hard working 
ritikabasetia@gmail.com Ritika Jagdish kumar Bcom honors 6 sem , 6723 Ritikabasetia@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Provide smart class in difficult subjects .
ggggoku0@gmail.com Abhinav Vikram kranti 1409 bikramkranti.bk@gmail.com 55 to 69% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Nothing everything is perfect.The teaching staff is amazing and supportive
abhaydhiman170@gmail.com Abhay kranti Vikram kranti 002 abhaydhiman170@gmail.com 85 to 100% Sometimes effective Good Usually fair Every time Significantly Neutral Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Disagree Teach how to be smart, not to be copy reader 
gurjeetrupal8@gmail.com Gurjeet kaur Kuldeep singh B.A 2nd 4th sem gurjeetrupal8@gmail.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Agree Rarely Rarely rarely Agree Agree Agree Disagree All is well
nishadharshit07@gmail.com Harshit Nishad Amarjeet Nishad BBA-II 6043 nishadharshit07@gmail.com 85 to 100% Sometimes effective Good Sometimes unfair rarely Moderately Neutral Usually Usually Usually Neutral Neutral Neutral Disagree No thanks 
43156lovepreetsingh@gmail.com Lovepreet Singh Pal Singh 1123 43156lovepreetsingh@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Already better 
dm22062003@gmail.com Devanshi Ravi Kumar B.a - 2. 1339 dm22062003@gmail.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Usually fair Every time Very well Agree Every time Everytime Usually Strongly agree Agree Agree Agree Teachers are encouraging but they should be more friendly with the students so that students can communicate with them without any pressure.

cheshtasharma2512@gmail.com Cheshta sharma Ramesh kumar sharma 6710 Cheshtasharma2512@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Strongly agree Agree
By conducting more interaction sessions and by giving a bit more internship opportunities to the students.
Thank you!!

lakhykaler56351@gmail.com Lakhwinder singh Raghvir singh 1411 Lakhykaler56351@gmail.com 70 to 84% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Nothing
ramanraman45596@gmail.com Ramandeep kaur Tara singh Bcom honors sem 6th Rollno 6703ramanraman45596@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Usually Very well Agree Usually Everytime Usually Agree Agree Agree Disagree Practical knowledge should be provided instead of theoretical knowledge 
satveergurthari71332@gmail.com Satveer singh Mithu singh 0015 Satveergurthari71332@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree All things are good
sharmaji8284@gmail.com Prem kumar Nanu Tiwari B.A 2nd yr 4th semester sharmaji8284@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Disagree Every time Usually Usually Agree Neutral Agree Disagree Teachers should have to attend there all lectures without any gap
arshdeep99757@gmail.com Veerpal Kaur Chamkaur Singh BA first year ,roll number:-  889 arshdeep99757@gmail.com 70 to 84% Always effective Excellent Usually fair rarely Very well Strongly agree Every time Usually never Strongly agree Strongly agree Agree Strongly disagree Good
gurkiratsingh2071@gmail.com Gurkirat singh Harpreet Singh B.sc non-medical,418456(4811)gurkiratsingh2071@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Unfair never Marginally Strongly disagree Rarely Never never Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Plz focus on students seriously.
amanrupal31@gmail.com Amanpreet Singh Gurmail Singh BA.6th sem. 2149 amanrupal31@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Usually Very well Agree Usually Everytime Usually Agree Agree Agree Agree teaching method  is Good

jaspreetkaur439@gmail.com Jaspreet Kaur Malkit Singh 1218 jaspreetkaur439@.gamil.com 70 to 84% Generally ineffective Good Usually fair never Moderately Neutral Never Never occasionally Neutral Neutral Disagree Strongly disagree ਅਿਧਆਪਕ� ਨੰੂ ਕਲਾਸ ਿਵੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਲੈਕਚਰ� ਲਈ ਭੇਿਜਆ ਜਾਵੇ।। ਧੰਨਵਾਦ 

sandeepsingh28029@gmail.com Sandeep singh Bittu singh 1118 sandeepsingh28029@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Excellent Usually fair Every time Significantly Disagree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Strongly agree Reading a lesson
samnsingh22@gmail.com Samandeep singh Gurmeet Singh 4867 samnsingh22@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Sometimes unfair Every time Moderately Neutral Usually Everytime rarely Agree Neutral Agree Disagree Don't judge everyday by their first attempt 
gargmisha7654@gmail.com Misha garg Rajiv kumar BA 1 , roll no. -572 gargmisha7654@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Fair Usually fair never Marginally Neutral Usually Occasionally/Sometimes rarely Neutral Disagree Neutral Strongly disagree Atleast their should be enough seats for the students to sit, and enough teachers to teach. 
manpreetkaurathwal2@gmail.com Manpreet Kaur Gurmeet Singh 1214790410542 manpreetkaurathwal2@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Usually Agree Strongly agree Agree Agree Nothing
RUPINDERMEHRA84274@GMAIL.COMRUPINDER SINGH Gursewak singh 6748 RUPINDERMEHRA84274@GMAIL.COM85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Disagree In one subject  we don't get a teacher for whole time. Staff is low in count it needs improvement. 
vikramsingh52253@gmail.com Vikram Singh Jaivinder Singh 1227(344256) vikramsingh52253@gmail.com Below 30% Very poor communication Fair Unfair rarely Marginally Disagree Rarely Never never Disagree Agree Strongly disagree Agree goodbye The teacher should lecture continuously because some teachers don't even show the proper form, the thing to teach is too far.

bathindacity7@gmail.com HARJINDER SINGH SUDAGAR SINGH BA 1 bathindacity7@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Disagree Rarely Occasionally/Sometimes rarely Neutral Neutral Agree Strongly disagree ਵੈਸੇ ਸਝਾਅ ਦਾ ਕੋਈ ਫਾਇਦਾ ਨਹ� ਨਵੇ ਸੁਝਾਅ ਮੰਗਣ ਤ� ਪੁਰਾਣੇ ਿਵਿਦਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਿਦੱਤੇ ਗਏ ਸੁਝਾਅ ਹੀ ਮੰਨĂ  ਜਾਣ ਤ� ਵਧੀਆ ਹੈ। ਅਦਾਿਰਆਂ ਨੰੂ ਫਾਲਤੂ ਸਝਾਆਵਾ ਦੀ ਫੌਰਮੈਲਟੀ ਛੱਡਕੇ ਅਮਲੀ ਜਾਮਾ ਪਿਹਨਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।9465690007

mandeep242524@gmail.com Ritu Ant Ram B. A 2 year, 1819 Mandeep242524@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes never Neutral Neutral Neutral Agree If all the institutions and all the teachers do their work honestly and do not become bribery then the future of the students will be bright(thank you ).
iamsiyaa1@gmail.com Diya Vishal Goyal Ba 1 & 182 iamsiyaa1@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Good Usually fair never Very well Neutral Never Rarely never Strongly agree Agree Neutral Disagree Ttt
simrankgill144@gmail.com Simranjeet kaur Rupinder Singh B.A 812 simrankgill144@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Agree Rarely Everytime rarely Disagree Neutral Agree Disagree No 
hardeep13022k@gmail.com Hardeep kaur Nek Ram BA final 2433 hardeep13022k@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Usually Everytime Agree Agree Agree Disagree Very well
tushar96325@gmail.com Tushar Kumar Narinder Pal Ba 2nd year 1059 tushar96325@gmail.com Below 30% Very poor communication Poor Unfair never Not at all Strongly disagree Never Never never Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree .
kanuroop06@gmail.com Anuroop preet kaur Pushpinder singh BA-1 roll no. 080 Kanuroop06@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Usually fair never Very well Agree Usually Everytime rarely Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly disagree Teachers should tell students performance in MST's
baiswarya03@gmail.com Aiswarya B Nair Biju Kumar S 4633 baiswarya03@gmail.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Usually fair Usually Marginally Neutral Rarely Occasionally/Sometimes never Agree Neutral Neutral Strongly disagree Needs improvement
rahulkumar60743@gmail.com Rahul Babu ram 1330 rahulkumar60743@gmail.com 70 to 84% Generally ineffective Good Usually fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Neutral Disagree Great education system
riasharma0508@gmail.com Ria Sharma Ravi Sharma M.Sc Physics (sem-2) riasharma0508@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Nothing to suggest , i m fully satisfied ✅
sdamandeep405@gmail.com Daman deep singh Avtar singh bsc2 Nm sdamandeep405@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Usually fair Every time Significantly Strongly agree Every time Usually Everytime Agree Neutral Neutral Disagree there is somewhere less check for labs 
harpdhunna18@gmail.com Harpreet Singh Harpal Singh BSC non med. Computer 5251 harpdhunna18@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Usually fair rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually rarely Neutral Agree Neutral Strongly disagree Regular lectures of mathematics should be taken properly
lakheserearsh01@gmail.com Arshdeep Singh Sardul Singh B.Sc non - medical sem 4 ( 4636) lakheserearsh01@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Usually fair Every time Very well Strongly agree Rarely Everytime Everytime Agree Disagree Strongly agree Strongly disagree Provide knowledge about how  to crack some competitive exams 

0arshdeep7@gmail.com Arshdeep kaur Raghveer singh 4601 0arshdeep7@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Everytime Usually Agree Agree Strongly agree Disagree

More lab apparatuses 
Smart classes in order to provide 3D elaboration of topics 
Extra doubt classes

sanakhippal@gmail.com Gurwinder Kaur Parminder Singh 6644 sanakhippal@gmail.com 55 to 69% Always effective Good Always fair Usually Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes rarely Neutral Neutral Neutral Disagree Please complete the syllabus first before the assignments and presentations in class
sahijkhokhar88@gmail.com SAHIJPREET SINGH BHOLA SINGH 5239 sahijkhokhar88gmail.com 70 to 84% Always effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Usually Everytime Agree Agree Agree Agree The way of teaching honest and good from any teacher 

sukhpreetsinghss07@gmail.com Sukhpreet Singh Satpal Singh BA 2nd 4th sem roll.no.1701 sukhpreetsinghss07@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Fair Usually fair never Moderately Neutral Rarely Usually rarely Disagree Neutral Disagree Disagree
Development of teachings system

gagandeep0523@gmail.com Gagandeep Kaur Gurpreet Singh BA 1. 193 gagandeep0523@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Sometimes unfair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly disagree Strongly disagree Strongly agree Agree Always activities
mandeeps7037@gmail.com Mandeep singh Ashok kumar BA-2, sem 4 mandeeps7037@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Fair Sometimes unfair never Not at all Neutral Rarely Usually never Disagree Neutral Disagree Strongly disagree focus on tests, be strict with students sometimes,give chances to every students, give daily lectures.
rg701215@gmail.com RAHUL RAJINDER PARSHAD B.Com.(HONS) Sem-6th, ( 6706) rg701215@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Usually Moderately Agree Usually Everytime Usually Agree Neutral Agree Disagree There should be Breaks after 3or 4 lectures because in some previous semesters we hardly find time to eat, study is necessary but physical health matters too... 
sanyammittal72270@gmail.com Sanyam Naresh Kumar Class- B.Com hons     roll no. 6755sanyammittal72270@gmail.com 55 to 69% Always effective Very good Always fair never Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Strongly agree Disagree Agree Disagree There should be a teacher for each and every subject
brarharwinder97@gmail.com Harwinder kaur Sarabjeet singh B.sc non medical with computer science 5221brarharwinder97@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Neutral Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Agree Disagree Noopargatpargat655@gmail.com Pargat Singh Jang Singh 2131 pargatpargat655@gmail.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Significantly Agree Rarely Never occasionally Agree Neutral Neutral Strongly disagree The teacher should explain thoroughly and carefully, not teach just to pass time and not let the mind get bored to increase interest in learning.
nishansinghtungwali@gmail.com Nishan singh Charna singh B.A final 2651 nishansinghtungwali@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Sometimes unfair rarely Very well Neutral Rarely Rarely Everytime Agree Agree Strongly agree Agree Very good 
reetabhatti15@gmail.com RITA BHATI IQBAL SINGH BSC (non medical 4 sem ) 4659reetabhatti15@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Usually Strongly agree Agree Agree Agree Try some new way for study

http://sahijkhokhar88gmail.com/


Email Address Name Father's Name Class & Roll Number Email id 1.How much of the syllabus is covered in the class? ਕਲਾਸ ਿਵੱਚ ਿਕੰਨਾ ਕੁ ਿਸਲੇਬਸ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਿਗਆ ਸੀ?2.How well are the teachers able to communicate? ਅਿਧਆਪਕ ਿਕੰਨੀ ਚੰਗੀ ਤਰ�� ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਸਨ?3.The teacher’s approach to teaching can best be described as ਅਿਧਆਪਨ ਪ�ਤੀ ਅਿਧਆਪਕ ਦੀ ਪਹੁੰ ਚ  ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ਅਿਧਆਪਕ� ਦੁਆਰਾ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮੁਲ�ਕਣ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਦੀ ਿਨਰਪੱਖਤਾ5.Was your performance in assignments discussed with you? ਕੀ ਅਸਾਈਨਮ�ਟ� ਿਵੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ?6.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਅਿਧਆਪਨ ਅਤੇ ਸਲਾਹ ਦੇਣ ਦੀ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਤੁਹਾਨੰੂ ਬੋਧਾਤਮਕ, ਸਮਾਿਜਕ ਅਤੇ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਿਵਕਾਸ ਿਵੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।7.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ਸੰਸਥਾ ਿਸੱਖਣ ਅਤੇ ਵਧਣ ਦੇ ਕਈ ਮੌਕੇ ਪ�ਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਨੰੂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅਨੁਮਾਿਨਤ ਯੋਗਤਾਵ�, ਕੋਰਸ ਦੇ ਨਤੀਿਜਆਂ ਅਤੇ ਪ�ੋਗਰਾਮ ਦੇ ਨਤੀਿਜਆਂ ਬਾਰੇ ਸੂਿਚਤ ਕਰਦੇ ਹਨ9.The teachers explain the concepts through examples and applications. ਅਿਧਆਪਕ ਉਦਾਹਰਣ� ਅਤੇ ਐਪਲੀਕੇ©ਨ� ਰਾਹ� ਸੰਕਲਪ� ਦੀ ਿਵਆਿਖਆ ਕਰਦੇ ਹਨ10.Teachers are able to identify your strengths and weaknesses and help you to overcome them. ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਖੂਬੀਆਂ ਅਤੇ ਕਮਜ਼ੋਰੀਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੁੰ ਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨ� ਨੰੂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਿਵੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ।11.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਨੰੂ ਪਾਠਕ�ਮ ਤ� ਬਾਹਰ ਦੀਆਂ ਗਤੀਿਵਧੀਆਂ ਿਵੱਚ ਿਹੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਉਤ©ਾਿਹਤ ਕਰਦੇ ਹਨ12.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for job  ਇੰਸਟੀਿਚਊਟ/ਅਿਧਆਪਕ� ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੰੂ ਨੌਕਰੀ ਲਈ ਿਤਆਰ ਕਰਨ ਲਈ soft skills, ਜੀਵਨ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਹੁਨਰ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯਤਨ ਕੀਤੇ ਜ�ਦੇ ਹਨ।13. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.  ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਅਿਧਆਪਨ-ਿਸਖਲਾਈ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਦੀ ਸਮੁੱ ਚੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ।14. The teachers use projector/ppt in class ਅਿਧਆਪਕ ਕਲਾਸ ਿਵੱਚ ਪ�ੋਜੈਕਟਰ/ppt ਦੀ ਵਰਤ� ਕਰਦੇ ਹਨ15.Give some observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.  ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਸਮੁੱ ਚੀ ਅਿਧਆਪਨ - ਿਸੱਖਣ ਦੇ ਅਨੁਭਵ ਨੰੂ ਿਬਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਿਨਰੀਖਣ / ਸੁਝਾਅ ਿਦਓ।
konicarani130@gmail.com Konika rani Manoj kumar 473 konicarani130@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Good Always fair never Not at all Strongly agree Never Usually never Strongly agree Disagree Neutral Disagree Be a friend but keep your distance. ...
jagtarsran2143@gmail.com Jagtar singh Darshan Singh BA 3 (2490) Jagtarsran2143@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Agree Rarely Occasionally/Sometimes Usually Agree Agree Agree Agree Good
kaurkhalsa945@gmail.com Shaminder kaur Rajpreet singh 1187 Kaurkhalsa945@gmail. Com 85 to 100% Always effective Very good Always fair rarely Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Library
deepika070601@gmail.com Deepika Kuldeep singh Msc(PHYSICS) 7702 deepika070601@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Usually Significantly Agree Every time Everytime Everytime Agree Strongly agree Strongly agree Disagree  

jassamaur2002@gmail.com Jassa Singh Sikandar singh BA - 2 ro no 1140 jassamaur2002@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Good Always fair Every time Not at all Agree Rarely Rarely never Disagree Strongly agree Neutral Disagree

ਅਿਧਆਪਕ� ਦਾ ਅਿਧਆਪਕ ਹੋਣ ਤ� ਪਿਹਲ� ਨă ਿਤਕਤਾ ਆਧਾਿਰਤ ਇੱਕ ਯੋਗ ਪ�ੈਕਟੀਕਲ ਿਲਆ ਜਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਿਵਿਦਆਰਥੀਆਂ ਤ� ਅਿਧਆਪਕ� ਦੀਆਂ ਗਤੀਿਵਧੀਆਂ ਦੇ ਅੰਕੜੇ ਇਕੱਠĂ  ਕੀਤੇ ਜਾਣ,ਨਾ ਿਕ ਇਕੱਲੇ ਿਪ�ੰ ਸੀਪਲ ਸ� ਤ�। ਅਿਧਆਪਕ ਬੱਿਚਆਂ ਨੰੂ ਹਮੇ©ਾ ਗਲਤ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਿਵੱਚ ਲੱਗੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਉਨ� � ਨĂ  ਬੱਿਚਆਂ ਅੰਦਰ ਪੈਦਾ ਹੁੰ ਦੇ ਸਵਾਲ� ਨੰੂ ਹੀ ਮਾਰ ਮੁਕਾ ਿਦੱਤਾ ਹੈ ਬਸ ਆਪਣੇ ਮਤਲਬ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਕੇ ਲੈਕਚਰ ਨੰੂ ਸਮਾਪਤ ਕਰ ਿਦੱਤਾ ਜ�ਦਾ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਬੱਿਚਆਂ ਨੰੂ ਕਲਾਸ ਿਵੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵ�,ਤਰਕ, ਿਵਚਾਰ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦੇਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਨਹ� ਤ� ਉਹ ਇਨਸਾਨ ਤ� ਪ©ੂ ਬਣਨ ਚ ਬਹੁਤਾ ਸਮ� ਨਹ� ਲੈਣਗੇ। ਹਰ ਕਾਲਜ ਿਵੱਚ ਇੱਕ ਿ©ਕਾਇਤ ਬਾਕਸ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। 
ਕਾਲਜ਼ ਿਵੱਚ ਿਵਿਦਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਸਿਲਆਂ ਸੰਬੰਧੀ
ਇੱਕ ਸਲਾਹਕਾਰ ਜ਼ਰੂਰ ਿਨਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਅਿਧਆਪਕ ਆਪਣੇ ਿਨ{ਜੀ ਿਵਵਹਾਰ ਨੰੂ ਿਵਿਦਆਰਥੀਆਂ �ਪਰ ਥੋਪਦੇ ਹਨ , ਉਨ� � ਨੰੂ ਸਜ਼ਾ ਪਿਹਲ� ਿਮਲਦੀ ਹੈ ਤੇ ਿਨਰਦੋ© ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਬਾਅਦ ਿਵੱਚ ਿਮਲਦਾ ਹੈ ਅਿਧਆਪਕ� ਦੇ ਅਿਜਹੇ ਿਵਵਹਾਰ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲੈਣ ਲਈ ਿਵਿਦਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਕਮੇਟੀ ਬਣਾਈ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜ਼ਰੂਰਤਮੰਦ ਪਿਰਵਾਰ� ਦੇ ਬੱਿਚਆਂ ਨੰੂ ਿਕਤਾਬ� ਵੀ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾਣ। ਯੋਗ ਲਾਇਬ�ੇਰੀਅਣ ਿਨਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ। ਕਾਲਜ਼ ਿਵੱਚ ਹਰ ਮਹੀਨĂ  ਿਬਨ� ਸੂਿਚਤ ਕੀਤੇ ਤ� ਚੈਿਕੰਗ ਟੀਮ ਦਾ ਆਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਕਾਲਜ਼ ਿਵੱਚ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀ ਦੇ ਪੇਪਰ� ਦੀ ਿਤਆਰੀ ਲਈ ਇੱਕ ਅਲੱਗ 

ਅਿਧਆਪਕ� ਦੀ ਭਰਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।
ਅਖੀਰ ਿਵੱਚ ਮ� ਇੱਕ ਗੱਲ ਤ� ਕਿਹਣਾ ਹੀ ਚਾਹ�ਗਾ ਿਕ ਅਿਧਆਪਕ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਅਕਲ ਆਪਣੇ ਹੀ ਬੱਿਚਆਂ ਲਈ ਘਰ ਛੱਡ ਆ�ਦੇ ਹਨ ਅਸ� ਉਨ� � ਲਈ ਿਕਸੇ ਜਾਨਵਰ ਸਮਾਨ ਹ� 😭😭

mg9411775@gmail.com Mamta Ram Dev  Class - B.B.A , Roll number -6003mg9411775@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Usually Very well Agree Every time Everytime Usually Strongly agree Agree Neutral Disagree

New technology monthly updates can be given.
Use better graphics and visual media to encourage the students. 

pandey0895@gmail.com Muskan Pandey Shatrughan Pandey 1203 BA 2nd pandey0895@gmail.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Usually fair Usually Very well Agree Usually Usually Usually Agree Agree Agree Disagree  
sukhjindersukhjinder790@gmail.com Sukhjinder kaur Angrej singh 1586 sukhjindersukhjinder790@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree

navdeepkaurdhounsi@gmail.com Navdeep Kaur Sukhdev singh B. A. 1 ( sem2) navdeepkaurdhounsi@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Usually Significantly Strongly agree Usually Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree

Everyone should given equal chances to show their skills.. Not only the merit ,one or two students of class should be given opportunities to join any camp etc.. 
The learning methods could be more practical.. 
Special class should be there for recreational plus productive subjects.. 
Cultural or  extra curriculum activities at regular occasions so that the college have a  solid giddha or bhangra team... 
Book fair.. Drawing exhibition... Other newly things as in DU colleges...with which students can learn more and also can enjoy more.... 

amandeepa1b2c3d4e5@gmail.com Amandeep Kaur Ranjeet Singh  B.A2nd 4rth .1211 amandeepa1b2c3d4e5@gmail.com 55 to 69% Very poor communication Fair Sometimes unfair rarely Marginally Neutral Rarely Rarely rarely Disagree Disagree Disagree Disagree Teachers should  start early the class sllybus.And make it interesting to students.
bhumi1559@gmail.com Bhumika garg Ashok Kumar BBA-5th sem 6037 bhumi1559@gmail.com 30 to 54% Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Agree Agree Agree Disagree There must practical methods to enhance interest of learning as well as proper assignment and projects must be given 
lovejotsandhu719@gmail.com Lovejot kaur Ranjit singh Bsc non medical ,4847 lovejotsandhu719@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Moderately Neutral Every time Everytime Everytime Agree Disagree Agree Strongly disagree All mentors are very good at teaching 
poojaranieducation20@gmail.com Pooja rani Giyan chand 2362 poojaranieducation20@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Usually fair Usually Moderately Agree Every time Usually Usually Agree Agree Agree Agree No
gargyashika920@gmail.com Yashika Rajesh Garg B.COM (HONS.)  Roll no. 60 gargyashika920@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Usually fair Every time Very well Neutral Rarely Everytime never Agree Neutral Agree Strongly disagree Communicate with students about the topic and take test topic wise
bhattimanpreet015@gmail.com Manpreet Singh Gurjeet singh Bsc med 2 ( 4026 ) Bhattimanpreet015@gmail.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Usually fair rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Everytime rarely Agree Disagree Neutral Disagree . 
komaldeepgahla@gmail.com Komaldeep kaur Karam singh 1343 Komaldeepgahla@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Always fair Usually Significantly Agree Rarely Usually Everytime Agree Strongly agree Strongly agree Agree In my opinion my philosophy is so good he is introvert person and always behave so good to all student 
deepj78148@gmail.com Jashandeep kaur Amrik Singh B.A.(final year) ...2485 deepj78148@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Strongly agree Disagree Need some more efforts to train Students...so that they can do well....
gurkiratarang11@gmail.com Gurkirat singh Jiwan singh 6740 & 804648 gurkiratarang11@gmail.com 55 to 69% Always effective Very good Always fair Usually Very well Agree Usually Usually Usually Agree Agree Agree Agree Very nice 
adwinder3@gmail.com Adwinder Singh Iqbal Singh B.A(ll)  Roll No-1334 adwinder3@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime occasionally Agree Agree Agree Disagree Everything is good
mrsingla44@gmail.com Vipan Kumar Harbans lal 708 B.A. hon. Sch. In economics-3rd yearmrsingla44@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Shortage of fans and professors
dishajennyfar@gmail.com Diksha Manoj kumar 1361 dishajennyfar@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Always fair rarely Very well Neutral Usually Everytime occasionally Strongly agree Strongly agree Agree Disagree Teachers attend their classes regularly 
harjeetsinghw44@gmail.com Harjeet singh Gursewak Singh BA 1, 267 harjeetsinghw44@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Usually fair Usually Very well Neutral Usually Everytime Everytime Agree Strongly agree Strongly agree Agree Ok 
aroraarti710@gmail.com Arti Pawan Kumar BA sem 2  roll no 163929 aroraarti710@gmail.com 55 to 69% Generally ineffective Good Sometimes unfair Every time Significantly Agree Every time Usually Usually Agree Agree Agree Agree Teacher provide 
harmanbrar1185@gmail.com Harmandeep kaur Gurjant singh BA 2101 harmanbrar1185@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair rarely Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Agree Strongly agree Agree Disagree Function 
baljodhsingh5911@gmail.com Baljodh Singh Jagjeet singh 0133 baljodhsingh5911@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree My all teachers are very good .i don't gave any suggestion to my teacher.
dhaliwalgurman0@gmail.com Gurman Kaur Balwinder singh Ba 1 roll no 216 dhaliwalgurman0@gmail.com 85 to 100% Sometimes effective Very good Always fair rarely Very well Agree Every time Usually rarely Strongly agree Agree Agree Disagree .
gurleendhaliwal64@gmail.com Gurleen kaur Balwinder singh BA  1067 Gurleendhaliwal64@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Strongly agree Neutral Agree Disagree Add some more skill and practical work in classes rather than just reading chapters 

Interact more with students
kaurraymanpreet@gmail.com Raymam preet kaur Gurpinder Singh 163612 kaurraymanpreet@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree None 
Goyalpulkit289@gmail.com Pulkit goyal Om Parkash Msc physics Goyalpulkit289@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Usually Significantly Agree Usually Everytime Everytime Agree Strongly agree Strongly agree Agree All is good. No suggestions needed. Staff is best.
mittalsourav0001@gmail.com SOURAV KUMAR BHAGWANT RAI 8025 Mittalsourav0001@gmail.com 85 to 100% Just satisfactorily Good Usually fair Usually Moderately Agree Usually Usually occasionally Agree Agree Agree Disagree To concentrate in class
ridhibansal2801@gmail.com Ridhi Bansal Anil Bansal 7711 ridhibansal2801@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree I am very satisfied with the institution as it was.
amans199696@gmail.com Amanpreet kaur Gurbachan singh 7123 amans199696,@gmail.com 85 to 100% Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes never Strongly agree Agree Neutral Disagree Yas
MEHAKDEEPKAUR1808@GMAIL.COM MEHAKDEEP KAUR Gurmeet Singh Msc physics sem 4th 7717 MEHAKDEEPKAUR1808@GMAIL.COM 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree The faculty is very supportive and the whole environment is excellent 
rajaganga139@gmail.com Yuvraj Singh Sukhchain Singh 0908 rajaganga139@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Marginally Agree Rarely Usually Everytime Agree Agree Strongly agree Strongly disagree All Good.
sonalisingla940@gmail.com Sonali Sanjeev kumar 7726 sonalisingla940@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Kindly increase the classrooms and improve the ventilation system 
veerpalkaurrattan1@gmail.com Veerpal kaur Mohinder singh 7707 Veerpalkaurrattan1@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Kindly Increase class rooms and improve ventilation system. 
nehagupta7952@gmail.com Neha Gupta Suresh Kumar M.Sc. Physics; 7733 nehagupta7952@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Kindly increase the classrooms and improve the ventilation system.
kaurkanwaljeet050@gmail.com Kanwaljeet kaur Charanjeet singh M. Sc physics-2, 7705 Kaurkanwaljeet050@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Kindly increase the classroom and improve ventilation system . 
mohitkumargenius0001@gmail.com Mohit Kumar Manohar lal 7723 mohitkumargenius0001@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Provide cleaness in bathrooms, classrooms,
bittu0243@gmail.com Bittu Singh Mahasha singh M.sc. physics -II 7704 bittu0243@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Keep it on best level.
sanjoligakhar@gmail.com Sanjoli Vinod Kumar M.Sc Physics 7720 sanjoligakhar@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Kindly increase the number of classroom and improve the venitallation system 
muskandhiman0551@gmail.com Muskaan Dhiman Parveen Dhiman Msc. -2 (Physics) 7714 muskandhiman0551@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Strongly agree proper ventilation systems,drinking water systems 
pahulsharma444@gmail.com Pahul sharma Baldev sharma M.Sc Physics{2 year},,7719 Pahulsharma444@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Kindly increase the number of classrooms and improve the ventilation  system
maanm9591@gmail.com Manjinder kaur Angrej singh M.sc physics  7716 maanm9591@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Kindly increase the number of classrooms and  improve the ventilation  system
harpreetgrewal976@gmail.com Harpreet Singh Balwant singh Msc physics 2 class Roll No-7709harpreetgrewal976@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Provide more classes and proper ventilation system increase no of fans in large classrooms and if possible ac classrooms should be good 
ksalmankhan261@gmail.com Salman Khan Yaqub ali MA-histoy 2nd year roll no. 7112ksalmankhan261@gmail.com 85 to 100% Always effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Everytime Agree Neutral Neutral Strongly disagree Improve teachers capacity in college
singh6655mantaj@gmail.com Mantaj singh Labh singh 7108 Singh6655mantaj@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Usually Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Strongly agree Agree Agree Agree Teachers treat students as friends
sukhmansinghmogga@gmail.com Sukhman Singh Gurmeet Singh 7708 sukhmansinghmogga@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Centralized AC , Proper Drinking water system
lakhandeepbrar007@gmail.com Lakhandeep Singh Jagdev Singh M.Sc. Physics & Roll no.-3425 lakhandeepbrar007@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Great explainations on all the topics and even they keep us aware about social issues e.g. The problem drug abuse mentioned and explained by using the platform of BUDDY Groups.
pardeepsingh0438@gmail.com Pardeep singh Balveer singh M. Sc physics Pardeepsingh0438@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Agree Agree Kindly increase the number of classrooms and improve the ventillation system
karanbrar2200@gmail.com Karanpreet singh Harmail Singh MSc II 7732 karanbrar2200@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Strongly agree Disagree I suggest to give your attention on clean  washroom
sarabjeetkaur92541@gmail.com Sarbjeet kaur Narinder Singh BAHSE (733) sarabjeetkaur92541@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Usually fair rarely Significantly Agree Usually Everytime Everytime Agree Agree Agree Strongly disagree Use of projectors and PPTs,

One counselling class in a week ,
Online assignments instead of written assignments,quiz competition class based...vivekbhardwajphy@gmail.com Vivek Kumar Sanjay Kumar M.Sc Physics   , 3443 vivekbhardwajphy@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree This Institute is very good

officialpreetkanidyera@gmail.com Amanpreet kaur Iqbal singh B.a honours school in economics ist year 101222 university roll noll noOfficialpreetkanidyera@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Usually Agree Agree Agree Agree No
manpreetkaur32132@gmail.com Manpreet Kaur Hardev Singh M.Sc Physics 3441 manpreetkaur32132@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Strongly agree Agree Disagree Provide better labs for practical training
jaswindersidhu39631@gmail.com Jaswinder Singh Jagseer Singh 7125 jaswindersidhu39631@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Always fair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree good
ramandeepkaurbhatti8@gmail.com Ramandeep Kaur Jugraj singh 718 ramandeepkaurbhatti@8Gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair rarely Very well Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Very well
khushdhiman36@gmail.com Khushdeep kaur Malkit singh B. A. (2), 1224 khushdhimam36@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Significantly Strongly disagree Usually Occasionally/Sometimes Usually Agree Strongly agree Agree Agree Every subject must have a teacher󰠅 . 
akusingg@gmail.com Arun kumar sunil kumar 1874 Akusingg@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Money
Saifdilpreetsingh323@gmail.com SAIFDILPREET SINGH SUKHWINDER SINGH M.Sc physics & 7805 Saifdilpreetsingh323@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree No
siyakhitak48@gmail.com Siya Rajkumar B A 2 year 1151 siyakhitak48@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Agree Strongly agree Strongly agree Agree Creativity and effectively

kaurbeant860@gmail.com Beant kaur Pritam singh Mscphysics(8246) Kaurbeant860@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Excellent 
sewaksinghssewak@gmail.com Lovepreet Kaur Gursewak singh 1494/BA1 sewaksinghssewak@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Disagree No
jagjivan62846@gmail.com Jagjivan Singh Bhola singh B.A 1st 332 jagjivan62846@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Good Always fair never Not at all Agree Usually Everytime never Agree Agree Agree Agree ਕੁਝ ਅਿਧਆਪਕ ਤਾ ਬਹੁਤ ਹੀ ਚੰਗੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪੜਾਉਦ� ਸਨ ਪਰ ਕੁਝ ਕੁ ਅਿਧਆਪਕ ਿਸਰਫ ਸਮ� ਹੀ ਪਾਸ ਕਰਦੇ ਸਨ
sukritiverma24@gmail.com Sukriti Atul verma B.A 2 sukritiverma24@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Always fair Usually Very well Agree Usually Usually occasionally Neutral Agree Agree Agree Being more appreciative and approachable would help the children a lot....
pk573429@gmail.com Parveen Kumar Nathu Ram B.A HSE  .734 pk573429@gmail.com 70 to 84% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree All teaching system is excellent 😊
mrsingla44@gmail.com Vipan Kumar Harbans lal 708 B.A. hon. Sch. in economics-3mrsingla44@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Shortage of staff members
manpreetsinghsahni71@gmail.com Manpreet Singh Pritpal Singh 702 manpreetsinghsahni71@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree More staff should be recruited.
tajandeepkaurs@gmail.com Tajandeep kaur Surinder kumar 2229 . 531714 Tajandeepkaurs@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Agree Agree Use digital screens 
beantsukhladhi611@gmail.com Beant kaur Gurjant Singh 725 beantsukhladhi611@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Neutral Neutral Neutral Disagree Already done
dhillonpreet99999@gmail.com Gurpreet Kaur Nachhater Singh Passed out B.com honours dhillonpreet99999@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree No suggestions 
aakashsandhu046@gmail.com AAKASH KUMAR NIRMAL KUMAR BA Sem-I 1533 aakashsandhu046@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Good Usually fair Usually Very well Neutral Usually Usually rarely Neutral Neutral Strongly disagree Disagree Some teacher not 

communicate with 
student so plz note it Aashmitabajaj1@gmail.com AASHMITA BAJAJ RAVI BAJAJ BA Sem-I 1111 Aashmitabajaj1@gmail.com 55 to 69% Always effective Good Usually fair Every time Moderately Disagree Usually Usually Usually Agree Agree Neutral Disagree Regular class should be 
must abhijeetabhi5337@gmail.com ABHIJEET RAJPUT RAJINDER KUMAR BCA Sem-I  6353 abhijeetabhi5337@gmail.com 70 to 84% Very poor 

communication
Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Every time

adarshdehmiwal123@gmail.com ADARSH LAL CHAND Dip. Food Bev. Srvc. Sem-I 6913adarshdehmiwal123@gmail.com 30 to 54% Always effective Excellent Always fair Every time Marginally Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly disagree Strongly disagree Very good 
Ajaykumar8293923@gmail.com AJAY KUMAR VIJAY KUMAR BA Sem-I 1200 Ajaykumar8293923@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Moderately Neutral Every time Occasionally/Sometimes never Neutral Disagree Neutral Disagree Cooperate with English 

medium studentaps_romana@yahoo.com AJAYPAL SINGH ROMANA AMRITPAL SINGH BA Sem-I  1193 aps_romana@yahoo.com 85 to 100% Sometimes effective Good Sometimes unfair rarely Moderately Neutral Usually Usually Usually Neutral Neutral Neutral Disagree No thanks 
akashbhucho1997@gmail.com AKASHPREET JINDAL TARSEM CHAND BA Sem-V 3256 akashbhucho1997@gmail.com 70 to 84% Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Not at all Disagree Rarely Occasionally/Sometimes never Disagree Disagree Neutral Disagree ਆਊਟ ਸਾਈਡਰਸ ਨੰੂ ਅੰਦਰ 

ਆਉਣ ਤ� ਰੋਿਕਆ ਜਾਵੇ।aman1015151741@gmail.com AMANDEEP KAUR GURCHARAN SINGH BCom Sem-I 96 aman1015151741@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Always fair Every time Significantly Neutral Usually Everytime Everytime Neutral Neutral Neutral Strongly agree No need to improve 
anything 👍amanbabbal36@gmail.com AMANDEEP KAUR TEJA SINGH BA Sem-I 1093 amanbabbal36@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Agree Strongly agree Agree Disagree focus on Study as well 
as gamesamandeepjeeda3@gmail.com AMANDEEP KAUR MANDER SINGH MA Pol. Sc. Sem-I 5543 amandeepjeeda3@gmail.com 55 to 69% Generally ineffective Fair Usually unfair rarely Marginally Disagree Rarely Rarely never Disagree Strongly disagree Disagree Strongly disagree Connect with students 
and teacher should be 
more disciplined and 
one more important 
thing to improve the 
standard of teaching.

amandeepkaurkk2020@gmail.com AMANDEEP KAUR JAGTAR SINGH BA Sem-I  1189 amandeepkaurkk2020@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Usually Very well Neutral Occasionally/Sometimes Everytime occasionally Strongly agree Neutral Agree Agree Only psychology class 
vich ppt use hunde Han Amandeepnaruana938@gmail.com AMANDEEP KAUR RAJVEER SINGHJ BA Sem-I  1194 Amandeepnaruana938@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Usually Significantly Strongly disagree Usually Everytime Everytime Strongly agree Agree Agree Strongly agree Yes

amandeepvirk105@gmail.com AMANDEEP KAUR DARSHAN SINGH BA Sem-V 3462 amandeepvirk105@gmail.com 30 to 54% Very poor 
communication

Good Usually fair rarely Not at all Neutral Occasionally/Sometimes Rarely never Agree Neutral Disagree Disagree .......... 
aman01.kroriwal@gmail.com AMANDEEP SINGH DARSHAN SINGH MSc Physics Sem-I 7707 aman01.kroriwal@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Always fair Every time Significantly Agree Every time Usually occasionally Strongly agree Strongly agree Neutral Disagree Good
amanchopra842@gmail.com AMANDEEP SINGH GURCHARAN SINGH BA Sem-III 2504 amanchopra842@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Usually fair Every time Very well Agree Usually Everytime Usually Agree Agree Agree Agree Approximately fine
amangurthari@gmail.com AMANDEEP SINGH BAHADAR SINGH BCom Sem-I 72 amangurthari@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Very good Usually fair never Very well Agree Rarely Rarely Everytime Strongly agree Neutral Neutral Strongly disagree  few teachers support us 

to come forward and 
encourage us to perform 
well in class.  

amanaulakh163@gmail.com AMANJOT SINGH NACHHATTAR SINGH BA Sem-III 2509 amanaulakh163@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Good Usually fair never Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes never Neutral Agree Disagree Disagree Students nu syallbus 
and hor b gyan dita jaweamanjotmaan112@gmail.com AMANJOT SINGH GURMEET SINGH BA Sem-V  3407 amanjotmaan112@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree No

as0245121@gmail.com AMANJOT SINGH HARNEK SINGH BA Sem-III  2375 as0245121@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Usually fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Usually Strongly agree Agree Agree Agree Better development of 
practical life skills and 
about employment skills akauramu@gmail.com AMANPREET KAUR ARJAN SINGH MA Pol. Sc. Sem-III 5627 akauramu@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Usually fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree everything is alright 

amanveerkaur97@gmail.com AMANVEER KAUR GURPAVITAR SINGH BSc Medical Sem-V 4431 amanveerkaur97@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Usually fair Usually Very well Agree Rarely Occasionally/Sometimes rarely Agree Disagree Neutral Disagree Daily attend the classes 
amritpalsignh96@gmail.com AMRITPAL SINGH SUKHVEER SINGH BA Sem-V  3154 amritpalsignh96@gmail.com 85 to 100% Sometimes effective Very good Usually fair Usually Significantly Neutral Every time Everytime occasionally Agree Neutral Agree Disagree More effort on 

application than learning 



Email Address Name Father's Name Class & Roll Number Email id 1.How much of the syllabus is covered in the class? ਕਲਾਸ ਿਵੱਚ ਿਕੰਨਾ ਕੁ ਿਸਲੇਬਸ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਿਗਆ ਸੀ?2.How well are the teachers able to communicate? ਅਿਧਆਪਕ ਿਕੰਨੀ ਚੰਗੀ ਤਰ�� ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਸਨ?3.The teacher’s approach to teaching can best be described as ਅਿਧਆਪਨ ਪ�ਤੀ ਅਿਧਆਪਕ ਦੀ ਪਹੁੰ ਚ  ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ਅਿਧਆਪਕ� ਦੁਆਰਾ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮੁਲ�ਕਣ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਦੀ ਿਨਰਪੱਖਤਾ5.Was your performance in assignments discussed with you? ਕੀ ਅਸਾਈਨਮ�ਟ� ਿਵੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ?6.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਅਿਧਆਪਨ ਅਤੇ ਸਲਾਹ ਦੇਣ ਦੀ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਤੁਹਾਨੰੂ ਬੋਧਾਤਮਕ, ਸਮਾਿਜਕ ਅਤੇ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਿਵਕਾਸ ਿਵੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।7.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ਸੰਸਥਾ ਿਸੱਖਣ ਅਤੇ ਵਧਣ ਦੇ ਕਈ ਮੌਕੇ ਪ�ਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਨੰੂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅਨੁਮਾਿਨਤ ਯੋਗਤਾਵ�, ਕੋਰਸ ਦੇ ਨਤੀਿਜਆਂ ਅਤੇ ਪ�ੋਗਰਾਮ ਦੇ ਨਤੀਿਜਆਂ ਬਾਰੇ ਸੂਿਚਤ ਕਰਦੇ ਹਨ9.The teachers explain the concepts through examples and applications. ਅਿਧਆਪਕ ਉਦਾਹਰਣ� ਅਤੇ ਐਪਲੀਕੇ©ਨ� ਰਾਹ� ਸੰਕਲਪ� ਦੀ ਿਵਆਿਖਆ ਕਰਦੇ ਹਨ10.Teachers are able to identify your strengths and weaknesses and help you to overcome them. ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਖੂਬੀਆਂ ਅਤੇ ਕਮਜ਼ੋਰੀਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੁੰ ਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨ� ਨੰੂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਿਵੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ।11.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities ਅਿਧਆਪਕ ਤੁਹਾਨੰੂ ਪਾਠਕ�ਮ ਤ� ਬਾਹਰ ਦੀਆਂ ਗਤੀਿਵਧੀਆਂ ਿਵੱਚ ਿਹੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਉਤ©ਾਿਹਤ ਕਰਦੇ ਹਨ12.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for job  ਇੰਸਟੀਿਚਊਟ/ਅਿਧਆਪਕ� ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੰੂ ਨੌਕਰੀ ਲਈ ਿਤਆਰ ਕਰਨ ਲਈ soft skills, ਜੀਵਨ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਹੁਨਰ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯਤਨ ਕੀਤੇ ਜ�ਦੇ ਹਨ।13. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.  ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਅਿਧਆਪਨ-ਿਸਖਲਾਈ ਪ�ਿਕਿਰਆ ਦੀ ਸਮੁੱ ਚੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ।14. The teachers use projector/ppt in class ਅਿਧਆਪਕ ਕਲਾਸ ਿਵੱਚ ਪ�ੋਜੈਕਟਰ/ppt ਦੀ ਵਰਤ� ਕਰਦੇ ਹਨ15.Give some observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.  ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਿਵੱਚ ਸਮੁੱ ਚੀ ਅਿਧਆਪਨ - ਿਸੱਖਣ ਦੇ ਅਨੁਭਵ ਨੰੂ ਿਬਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਿਨਰੀਖਣ / ਸੁਝਾਅ ਿਦਓ।
Anchalgarg142@gmail.com ANCHAL RAJINDER KUMAR BBA Sem-I  6023 Anchalgarg142@gmail.com Below 30% Generally ineffective Good Always fair rarely Marginally Strongly disagree Never Rarely occasionally Disagree Strongly disagree Neutral Strongly disagree Teacher Language are 

Very Rude and they 
always disrespectful our 
weak students 

Abhaykashyap555@gmail.com ANOOP KUMAR ASHOK KUMAR BBA Sem-I 6009 Abhaykashyap555@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Always fair never Significantly Agree Occasionally/Sometimes Usually Everytime Agree Agree Agree Disagree Best teaching important 
anoopk0005@gmail.com ANOOP KUMAR ARJUN KUMAR BSc Biotech Sem-V 6807 anoopk0005@gmail.com Below 30% Sometimes effective Good Sometimes fair never Unsatisfying Agree Usually Usually Usually Disgree Disagree Strongly disagree Strongly disagree Really need 

improvementsANSHIKAGARG0401@gmail.com ANSHIKA GARG SHAM LAL GARG BA Sem-V 3599 ANSHIKAGARG0401@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes rarely Strongly agree Agree Neutral Disagree Motivate every student 
by teachers to do hard 
work anuritrani25@gmail.com ANURIT RANI VINOD KUMAR BSc Non-Med(Comp Ap) Sem-I 5238anuritrani25@gmail.com 55 to 69% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Disagree Nothing everything is 
perfect.The teaching 
staff is amazing and 
supportive

apoorvadhuria1998@gmail.com APOORVA SUSHIL KUMAR DHURIA BCom Sem-III 266 apoorvadhuria1998@gmail.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Agree Rarely Rarely rarely Agree Agree Agree Disagree All is well
arshdeep010799@gmail.com ARSHDEEP SINGH HARPAL SINGH BA Sem-I  1403 arshdeep010799@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Always fair never Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually occasionally Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Teachers nu franck  hon 

di te modern soch jaroor 
rakhn di lod h collg charshdeepsin@gmail.com ARSHDEEP SINGH JAGSIR SINGH BA Sem-III  2560 arshdeepsin@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Neutral Every time Usually Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree NA

arshpakka1@gmail.com ARSHDEEP SINGH JASDEEP SINGH BSc Non-Med Sem-III 4867 arshpakka1@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Excellent 
arshsahota444@gmail.com ARSHDEEP SINGH GURMAIL SINGH BSc Non-Med Sem-I 4689 arshsahota444@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Regular attend classes
Baggi20072@gmail.com ARSHDEEP SINGH HARPAL SINGH BSc Non-Med(Comp Ap) Sem-I 4692Baggi20072@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Usually fair Every time Very well Disagree Every time Usually Everytime Agree Disagree Agree Disagree Good knowledge 
arshdeepbhullar496@yahoo.com ARSHDEEP SINGH BHULLAR BALBIR SINGH BA Sem-I  1791 arshdeepbhullar496@yahoo.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Rarely Usually Everytime Strongly agree Agree Agree Strongly disagree Every class in college 

have their parmanent 
room for teaching classarshitagarg130@gmail.com ARSHITA SUNIL KUMAR BCom Sem-V 413 arshitagarg130@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Usually Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree I think all this is very 
good there is no need to 
change it.arshnoors5@gmail.com ARSHNOOR SINGH GURCHET SINGH BSc Medical Sem-I 4073 arshnoors5@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Disagree Every time Usually rarely Agree Agree Disagree Disagree Very good

ARSHGMT@GMAIL.COM ARSHPINDER KAUR SUKHMANDER SINGH BA Sem-III 2010 ARSHGMT@GMAIL.COM 55 to 69% Sometimes effective Good Unfair never Marginally Strongly disagree Rarely Never never Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Plz focus on students 
seriously.ashu07mittal@gmail.com ASHUTOSH MITTAL HEM RAJ BBA Sem-I  6002 ashu07mittal@gmail.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Usually fair Every time Very well Strongly disagree Every time Usually Everytime Strongly agree Agree Strongly agree Agree Career gudience

ashveerkaur000@gmail.com ASHVEER KAUR TARSEM SINGH BCom Sem-I 69 ashveerkaur000@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Agree Strongly agree Jdo practical kraaya jave 
taa...sanu class vich ose 
time hi bnon lyi keha 
jaave...taa jo sanu sade 
teacher os time glti dss 
skn..jo sade lyi sikhn 
wich v helpful hovegi...
thanks ji..

avtarsinghmsz@gmail.com AVTAR SINGH SIKANDER SINGH BA Sem-III 2478 avtarsinghmsz@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Fair Usually fair never Marginally Neutral Usually Occasionally/Sometimes rarely Neutral Disagree Neutral Strongly disagree Atleast their should be 
enough seats for the 
students to sit, and 
enough teachers to 
teach. 

bansalysh@gmail.com AVTAR SINGH ROOP SINGH BA Sem-III 2573 bansalysh@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Usually Moderately Agree Usually Everytime Usually Agree Neutral Agree Disagree There should be Breaks 
after 3or 4 lectures 
because in some 
previous semesters we 
hardly find time to eat, 
study is necessary but 
physical health matters 
too... 

ajaymittal346@gmail.com AYUSH MITTAL NARESH KUMAR BCom Sem-I 113 ajaymittal346@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually occasionally Agree Neutral Neutral Strongly disagree Teachers should 
encourage students for 
practical learning rather 
than craming

aulakh.ginni92@yahoo.com BABANPREET KAUR LAKHWINDER SINGH BA Sem-III 2537 aulakh.ginni92@yahoo.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Significantly Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Everytime Agree Agree Agree Disagree Education system is very 
well in this college.bablusingh97@yahoo.com BABLU SINGH JASVIR SINGH BA Sem-V 3273 bablusingh97@yahoo.com 70 to 84% Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes never Neutral Neutral Neutral Disagree If all the institutions and 
all the teachers do their 
work honestly and do 
not become bribery then 
the future of the students 
will be bright(thank you 
).

badalchahal18@gmail.com BADAL SINGH SIKANDER SINGH BA Sem-III 2578 badalchahal18@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Agree Rarely Everytime rarely Disagree Neutral Agree Disagree No 
beantbhullar552@gmail.com BEANT KAUR GURPAL SINGH BCom Sem-I  2 beantbhullar552@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Good Always fair never Not at all Strongly agree Never Usually never Strongly agree Disagree Neutral Disagree Be a friend but keep 

your distance. ...beantkaur2099@gmail.com BEANT KAUR BALJEET SINGH MA Pol. Sc. Sem-I 5521 beantkaur2099@gmail.com 70 to 84% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Neutral Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Very good
beantsinghdoda@gmail.com BEANT SINGH PAPPA SINGH BCom Sem-III 294 beantsinghdoda@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Usually fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Strongly agree Disagree Improve their teaching 

skills Baghlaprinting@gmail.com GOURAV BAGHLA SANDEEP BAGHLA BA Sem-I 1307 Baghlaprinting@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Excellent Usually fair Every time Significantly Disagree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Reading books and 
playing a games and 
singingbansalysh@gmail.com GURDEEP SINGH SUBHA SINGH BA Sem-III 2306 bansalysh@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Fair Sometimes unfair never Not at all Neutral Rarely Usually never Disagree Neutral Disagree Strongly disagree focus on tests, be strict 
with students 
sometimes,give chances 
to every students, give 
daily lectures.

ABBASKHAN2003@GMAIL.COM GURLEEN KAUR HARBHAJAN SINGH BCom Sem-I 90 ABBASKHAN2003@GMAIL.COM 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Everything is okay
balwinder11684@gmail.com GURNOOR KAUR AJAIB SINGH BSc Non-Med(Comp Ap) Sem-I 5254balwinder11684@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Usually fair never Very well Agree Usually Everytime rarely Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly disagree Teachers should tell 

students performance in 
MST'samansingh64943@gmail.com GURPREET SINGH PAL SINGH BA Sem-I 1774 amansingh64943@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Sometimes unfair rarely Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes rarely Disagree Neutral Disagree Disagree Make football team in 
physical department and 
any information gave 
student with simple 
language time to time

amansaggu010@gmail.com GURSHARAN SINGH SATWANT SINGH BSc Non-Med Sem-III 4886 amansaggu010@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Usually fair never Very well Neutral Every time Occasionally/Sometimes Usually Agree Neutral Agree Disagree All r good but classess 
must be compulsory bhupindersen33@gmail.com HARDEEP KAUR SATPAL SINGH BA Sem-I 1360 bhupindersen33@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Always fair Every time Moderately Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Neutral Disagree More efficient teachers 
are neededaman_deep04@yahoo.com HARJIT KAUR KULDEEP SINGH BA Sem-III 2157 aman_deep04@yahoo.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Well behaved students 

arorasonu382@gmail.com HARPREET SINGH SURJEET SINGH BA Sem-I 1514 arorasonu382@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime occasionally Strongly agree Agree Agree Strongly agree Pratical 
amritpalsingh52445@gmail.com HARSIMRAN KAUR AMRITPAL SINGH BSc Non-Med Sem-I 4620 amritpalsingh52445@gmail.com Below 30% Just satisfactorily Good Always fair Every time Not at all Strongly disagree Never Rarely rarely Agree Disagree Strongly disagree Strongly disagree Train some teachers to 

tolerate questions,train 
them to answer 
student's queries.

ANJANASHOK26@GMAIL.COM HIMANSHU GARG ASHOK KUMAR BCom Sem-III 247 ANJANASHOK26@GMAIL.COM 70 to 84% Sometimes effective Excellent Usually fair never Moderately Neutral Rarely Everytime rarely Strongly disagree Strongly disagree Neutral Disagree Teachers should be 
responsible for 
completing syllabus arjunsehgal1007@gmail.com ISHITA SURESH KUMAR SEHGAL BSc Medical Sem-III 4266 arjunsehgal1007@gmail.com 70 to 84% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Nothing

b4uholidays@gmail.com JASPREET KAUR DALJEET SINGH BA Sem-III 2110 b4uholidays@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Disagree Rarely Occasionally/Sometimes rarely Neutral Neutral Agree Strongly disagree
bansal.mehta@gmail.com JASVEER KAUR BALJINDER SINGH BA Sem-III 2001 bansal.mehta@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Usually fair Every time Very well Strongly agree Rarely Everytime Everytime Agree Disagree Strongly agree Strongly disagree Provide knowledge 

about how  to crack 
some competitive exams bangigagan65@gmail.com JASVEER SINGH CHAND SINGH BA Sem-I 1481 bangigagan65@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Usually fair Every time Significantly Strongly agree Every time Usually Everytime Agree Neutral Neutral Disagree there is somewhere less 
check for labs askarndeepvirk@yahoo.in KAMALJEET KAUR GURBINDER SINGH MA Pol. Sc. Sem-III 5601 askarndeepvirk@yahoo.in 85 to 100% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Yes

arorak013@gmail.com KARAN ARORA RAJINDER KUMAR BBA Sem-V 6243 arorak013@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree All things are good
bawejakhushi91@gmail.com KHUSHI PARDEEP KUMAR BBA Sem-I 6012 bawejakhushi91@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Sometimes unfair rarely Very well Neutral Rarely Rarely Everytime Agree Agree Strongly agree Agree Very good 
Balwinder.sidhu27 KIRANDEEP KAUR BAHADUR SINGH BA Sem-III 2045 Balwinder.sidhu27 Below 30% Very poor 

communication
Poor Unfair never Not at all Strongly disagree Never Never never Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree ਵੈਸੇ ਸਝਾਅ ਦਾ ਕੋਈ ਫਾਇਦਾ 

ਨਹ� ਨਵੇ ਸੁਝਾਅ ਮੰਗਣ ਤ� 
ਪੁਰਾਣੇ ਿਵਿਦਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ 
ਿਦੱਤੇ ਗਏ ਸੁਝਾਅ ਹੀ ਮੰਨĂ  ਜਾਣ 

ਤ� ਵਧੀਆ ਹੈ। ਅਦਾਿਰਆਂ ਨੰੂ 

ਫਾਲਤੂ ਸਝਾਆਵਾ ਦੀ ਫੌਰਮੈਲਟੀ 
ਛੱਡਕੇ ਅਮਲੀ ਜਾਮਾ 
ਪਿਹਨਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
9465690007

ahujakkp@gmail.com KIRANPREET KAUR AMARJEET SINGH MSc Physics Sem-I 7718 ahujakkp@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Usually fair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime occasionally Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Yes
aarshpreet33@gmail.com KOMALPREET KAUR BALKAR SINGH BSc Non-Med Sem-III 5318 aarshpreet33@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Fair Sometimes unfair never Not at all Disagree Rarely Rarely rarely Neutral Disagree Disagree Disagree Its depend on teachers 

behaviour adeep2676@gmail.com LOVEDEEP KAUR JAGSIR SINGH BA Sem-I 1121 adeep2676@gmail.com 30 to 54% Sometimes effective Good Always fair Usually Marginally Strongly disagree Usually Usually occasionally Neutral Strongly disagree Disagree Strongly disagree Filling of vacant posts of 
lecturers. Inter- 
departmental 
competitions should be 
done for growing cultural 
knowledge and ability of 
students.
Sports activities to be 
promoted in college as 
we have sufficient 
ground but no coachees 
or dedicated teachers . 
Sports activities to be 
played everyday and 
anyone should be able 
to participate.

Bringing top companies 
for emloyment drives 
that give a good 
package . Allowing 
students to remain in 
college till evening so 
that there is good blend 
of ideas and views 
among them which will 
generate a great sense 
of emotional and social 
skills. It will promote 
students to participate in 
various activites of 
college. Upbringing the 
security of college so 
that any unlawful activity 
can be avoided rather 
than just brisking off 
students on happeming 
of activity. Bringing 
accounatbility among 
security guards as most 
of them are known to be 
well versed with 
atudents which let 
students to do activities 
but no action is taken by 
security upon them 

ajaypala87@gmail.com LOVEPREET KAUR RANJIT SINGH BA Sem-I 1096 ajaypala87@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Strongly agree Disagree Connect to student 
individually bhawnagoyal1987@gmail.com MANSI BALKRISHAN BCom Sem-V 508 bhawnagoyal1987@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair rarely Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree Library

bansal.megha3@gmail.com MEGHA BANSAL SUBHASH BANSAL MSc Physics Sem-I 7711 bansal.megha3@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Good Usually fair rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually rarely Neutral Agree Neutral Strongly disagree Regular lectures of 
mathematics should be 
taken properlyBADALBHUCHO@GMAIL.COM MOHIT KUMAR KRISHAN LAL BA Sem-V 3488 BADALBHUCHO@GMAIL.COM 55 to 69% Just satisfactorily Good Usually fair never Moderately Neutral Never Rarely never Strongly agree Agree Neutral Disagree Ttt

aroranaman405@gmail.com NAMAN ARORA RAM KUMAR ARORA BSc Biotech Sem-I 6611 aroranaman405@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Disagree Every time Usually Usually Agree Neutral Neutral Disagree Teachers should have to 
attend there all lectures 
without any gapashimag744@gmail.com NANDANI SANJEEV KUMAR MEHTA BCom Sem-III 233 ashimag744@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Disagree Overall teaching in our 
institution is good but 
there are some areas 
where we have to focus 
on it and that areas are 
more focus on practical 
things, interconnecting 
the students with 
technology aspects, 
building a better 
relationship between the 
students and the 
teachers and not limiting 
the teachers' teaching 
skills to the syllabus of 
the course 

bansalysh@gmail.com NAVI KHAN OVERSEAR KHAN BCA Sem-V 6542 bansalysh@gmail.com 55 to 69% Always effective Very good Always fair never Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Strongly agree Disagree Agree Disagree There should be a 
teacher for each and 
every subjectanavneet588@gmal.com NAVNEET NAIB SINGH MSc Physics Sem-I 7702 anavneet588@gmal.com 70 to 84% Just satisfactorily Good Sometimes unfair never Significantly Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes never Agree Disagree Disagree Disagree ਕਲਾਸਾ ਲਾਈਆ ਜਾਣ। ਜੇਕਰ 

ਟੀਟਰ ਨੰੂ ਕੌਈ ਪਰੇ©ਾਨੀ ਆ 

ਕਾਲਸ ਨਹੀ ਲਾ ਸਕਦੇ ਿਪਹਲਾ 
ਦੱਿਸਆ ਜਾਵੇ। ਅੰਗਰੇਜੀ ਵਾਲੇ 

ਟੀਚਰ ਥੌੜਾ ਅਿਧਆਪਨ ਪੱਧਰ 

ਦਾ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਿਕਉਿਕ ਸਾਰੇ 
ਬੱਚੇ ਲਗਭਗ ਸਰਕਾਰੀ ਸਕੂਲ 

ਿਵਚ ਆਉਦੇ ਹਨ।ਅੰਗਰੇਜੀ ਦਾ 
ਪੱਧਰ ਡਾਊਨ ਹੈ। ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਜੀ 
ਬਾਕੀ ਠੀਕ ਆ ਸਭ।ਧੰਨਵਾਦ।

bhattrahul077@gmail.com RAHUL BHATT VIJAY KUMAR BA Sem-I 1256 bhattrahul077@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Moderately Agree Rarely Occasionally/Sometimes Usually Agree Agree Agree Disagree Good
ajaykumarmanghi@gmail.com RAJ KUMAR RAMA KANT BA Sem-I 1513 ajaykumarmanghi@gmail.com 55 to 69% Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes occasionally Strongly agree Disagree Neutral Disagree To employ more 

experienced staff so that 
it benefits the students, 
by organising festivals 
the students can 
experience exposure

AMANKUMARR910@GMAIL.COM RETWEEK RAJ RADHA RAMAN BSc Non-Med Sem-I 4618 AMANKUMARR910@GMAIL.COM 30 to 54% Just satisfactorily Fair Sometimes unfair never Marginally Agree Occasionally/Sometimes Rarely rarely Neutral Neutral Strongly disagree Strongly disagree They should complete 
the syllabus at time.
Their way of teaching is 
also very poor.So we 
need to take tuitions. I 
am not talking about all 
the teachers but from my 
opinion maths 
department is not so 
good. Thanks.

B.BAHIA18@GMAIL.COM RIYA VIJAY KUMAR BSc Non-Med Sem-V 5025 B.BAHIA18@GMAIL.COM Below 30% Very poor 
communication

Fair Unfair rarely Marginally Disagree Rarely Never never Disagree Agree Strongly disagree Agree goodbye The teacher 
should lecture 
continuously because 
some teachers don't 
even show the proper 
form, the thing to teach 
is too far.

bansal.mehta@gmail.com SIMARJEET KAUR BALVEER SINGH  B.Com sem-I 293 bansal.mehta@gmail.com 55 to 69% Always effective Good Always fair Usually Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes rarely Neutral Neutral Neutral Disagree Please complete the 
syllabus first before the 
assignments and 
presentations in class

1322karan@gmail.com SIMRANJEET SINGH GURJANT SINGH BBA Sem-V 6226 1322karan@gmail.com 55 to 69% Just satisfactorily Very good Usually fair Every time Very well Strongly agree Every time Usually Everytime Agree Agree Agree Disagree Rutine listening 
1991pankaj@gmail.com SIMRANJIT KAUR BABU RAM BCom Sem-V 455 1991pankaj@gmail.com 70 to 84% Sometimes effective Very good Always fair Every time Significantly Disagree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Disagree Make your expectations 

clear.. agc.mks.pb@gmail.com SUKHCHAIN SINGH TEJA SINGH MA Philosophy Sem-I 7309 agc.mks.pb@gmail.com 55 to 69% Always effective Excellent Always fair Every time Significantly Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Disagree Adapt new technologies 
1993Sumisha@gmail.com SUMISHA LOONA RAVI LOONA MA History Sem-I 7101 1993Sumisha@gmail.com 85 to 100% Always effective Very good Usually fair Usually Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Agree Disagree Use of projector and 

pptsbalkaranbal@gmail.com SWARAN KAUR BALKARAN SINGH BA Sem-V 3526 balkaranbal@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Always fair Every time Very well Agree Every time Usually Everytime Agree Agree Agree Disagree Very well
baljinderaulakh333@gmail.com SWARN SINGH JEET SINGH BA Sem-III 2518 baljinderaulakh333@gmail.com 70 to 84% Always effective Excellent Always fair never Very well Strongly agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Strongly agree Agree Agree Best teacher for good 

education bluechippoly@gmail.com SWARPREET KAUR PARKASH SINGH BSc Medical Sem-III 4214 bluechippoly@gmail.com 85 to 100% Always effective Excellent Always fair Every time Very well Strongly disagree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree Good
bansalmeenu4612@gmail.com SWATI BANSAL SUNIL BANSAL BCom Sem-III 205 bansalmeenu4612@gmail.com 30 to 54% Just satisfactorily Fair Usually fair never Moderately Neutral Rarely Usually rarely Disagree Neutral Disagree Disagree Development of 

teachings system001.trishla@gmail.com TRISHLA KAKKAR ASHOK KUMAR BSc Non-Med Sem-III 4801 001.trishla@gmail.com 70 to 84% Always effective Good Usually fair rarely Moderately Strongly disagree Never Rarely never Strongly disagree Strongly disagree Disagree Strongly disagree Teachers must be 
regular presentanku10401@gmail.com YOGINDER MAHESH KUMAR BCom Sem-I 41 anku10401@gmail.com 30 to 54% Generally ineffective Poor Usually unfair rarely Not at all Disagree Never Never rarely Strongly disagree Agree Neutral Strongly disagree Work hard for students 

amandeep5mar@gmail.com YOGITA SHARMA KEWAL KRISHAN BCom Sem-I 120 amandeep5mar@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Sometimes unfair Every time Very well Agree Every time Everytime Everytime Agree Agree Agree Agree All teachers very well 
teaching in the class BHARATRAUSHIA@GMAIL.COM YUDHVIR KUMAR LAL CHAND BA Sem-III 2506 BHARATRAUSHIA@GMAIL.COM 85 to 100% Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Very well Agree Every time Everytime Everytime Strongly agree Agree Agree Agree Guide students to attend 
the classes, because 
some students are not 
attend the classes 

ashargarg999@gmail.com YUGAL KUMAR GULSHAN KUMAR BCom Sem-III 207 ashargarg999@gmail.com 70 to 84% Always effective Very good Sometimes unfair Every time Moderately Neutral Usually Everytime rarely Agree Neutral Agree Disagree Don't judge everyday by 
their first attempt 


